
Diputado José Luis Muñoz Soría.

PRIMER AÑO DE EJERCICIO

Diputado Israel Betanzos. (Presente)

22 de octubre del 2009.

VERSIÓN ESTENOGRÁFICA

Salón "Heberto Castillo"

Comité de Capacitación para el Desarrollo Parlamentario
(Instalación)

ASAMBLEA LEGISLATIVA DEL DISTRITO
FEDERAL

V LEGISLATURA
ESTENOGRAFIA PARLAMENTARIA

EL C. PRESIDENTE DIPUTADO ALAN CRISTIAN VARGAS SÁNCHEZ.- Muy

buenos días a las diputadas y diputados que nos acompañan el día de hoy.

Siendo las 10:14 horas del día jueves 22 de octubre del 2009 damos inicio a

esta Sesión de Instalación del Comité de Capacitación para el Desarrollo
Parlamentario.

Por favor, diputado Secretario, proceda a pasar lista de asistencia.

EL C. SECRETARIO DIPUTADO ISRAEL BETANZOS CORTÉS.- Muy
buenos a días a todos.

Diputado Cristian Vargas Sánchez. (Presente)

Diputado Fernando Cuellar Reyes. (Presente)

Diputada Axel Vázquez Burguette. (Presente)

Diputada Aleida Alavez Ruiz. (Presente)
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DiputadoGuillermo Octavio Huerta Ling.

Diputada Lia Limón García. (Presente)

EL C. SECRETARIO.- Hay quórum.

EL C. PRESIDENTE.- Diputado Secretano, de lectura al. orden del día y

consulte al Comité si es de aprobarse en sus términos.

EL C. SECRETARIO.- Orden del día siguiente.

Lista de asistencia y declaración del quórum legal.

Lectura y aprobación del orden del día.

Declaración de la Instalación del Comité de Capacitación para el Desarrollo

Parlamentario de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, V Legislatura.

Mensaje del diputado Presidente del Comité de Capacitación para el Desarrollo
Parlamentario.

Intervención de los diputados integrantes del Comité de Capacitación para el
Desarrollo Parlamentario.

Presentación del Secretario Técnico.

Se consulta al Comité en votación económica si es de aprobarse el orden del
día en que ha quedado la lectura.

Si quedara así, sírvanse por favor levantar la mano, si fuera así.

Aprobada.

EL C. PRESIDENTE.- Les pido de' favor a las diputadas y diputados y a las

personas que nos acompañan ponernos de pie para declarar instalado el
Comité.

Con base en el Acuerdo de la Comisión de Gobierno de la Asamblea

Legislativa del Distrito Federal, V Legislatura, hecho del conocimiento del Pleno

de estaAsamblea el día 13 de octubre del 2009, referente a la integración de

Comisiones Ordinarias y Comités para el desarrollo de los trabajos de la V

Legislatura de la Asamblea Legislativa, siendo las 10:30 horas del día jueves

22 de octubre del 2009, declaro formalmente instalados los trabajos del Comité



L
L
L
L
L
L
L
L

I L
L
L
L
L
L

I L
L
L
L
L

3

de Capacitación para el Desarrollo Parlamentario de la Asamblea Legislativa

del Distrito Federal, V Legislatura.

Hágase del conocimiento de la Comisión de Gobierno y del Pleno de la

Asamblea por conducto de la Mesa Directiva para los efectos legales y

reglamentarios a los que haya lugar. Muchísimas gracias por estar. Pueden

sentarse.

También agradecerle la presencia al diputado Emiliano Aguilar Esquivel por

estar aquí con nosotros.

Agradecerle . también al diputado Fernando Cuellar Reyes, que es

Vicepresidente de este Comité.

Siguiendo con el orden del día esta Presidencia dará un mensaje:

Diputadas y diputados; amigos invitados:

Agradezco de antemano su interés al asistir a la instalación del Comité de

Capacitación para el Desarrollo Parlamentario.

Así como a ustedes me preocupa el rezago laboral y es de mi interés personal

el poder acercar herramientas para mejorar nuestra estructura parlamentaria

que facilite el desempeño y logre enriquecer el lado intelectual, donde podamos

comprender cómo desarrollar una transformación, actualización y

modernización laboral; es decir, lograr una plataforma que entienda las

necesidades humanas y laborales actuales. No se trata de tomar cursos y

cursos sin tener una visión plena de nuestras carencias como órgano
legislativo.

Es muy importante una autocrítica, en la cual podamos analizar qué planes de

trabajar no corresponden a las necesidades actuales de esta honorable

Asamblea y corregir de ahí los mismos para poder progresar parlamentaria.

No podemos querer resolver algo sin saber qué vamos a resolver. Por ello es

muy importante estudiar el desempeño y detectar ahí que no funciona

adecuadamente y nos obstaculiza el crecimiento como Poder Legislativo.

No todo se resume en cuestión de letras y libros. Si bien es importante el lado

académico, también lo es el lado humano que se ha quedado en el olvido. Si
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bien no parece indispensable un curso en Relaciones Públicas, sí lo es el de

integración en el personal y, sobre todo, en lograr una motivación laboral.

No obstante, puedo adelantar que se continuará haciendo el seguimiento a la

situación del cuerpo docente, así como de la estructura legislativa, participando

en eventos y foros en los que se pueda contribuir a promover la utilización de

un nuevo sistema de trabajo, así como adelantando que, de ser posible, se

implementará de manera inmediata una gran capacitación.

Es indispensable construir las bases para desarrollar una escuela sistemática

que permita profesionalizar los recursos humanos, así como el órgano

legislativo en un ámbito académico y sociocultural para reforzar nuestra

estructura orgánica, creando justamente conciencia de la importancia que

"representa lograr un avance y no continuar en un estancamiento en el sistema

laboral y poder combatir la burocracia.

Compañeros diputados, me permito invitarlos a trabajar en coordinación, tener

un diálogo permanente abierto donde sumemos ideas, pensamientos y

propuestas, alcanzando el mejor ámbito laboral. Por ello buscaremos trabajar

conjuntamente con la estructura orgánica, Comisiones, Comités, grupos

parlamentarios y académicos, para lograr una vinculación directa con

instancias especializadas en la labor legislativa y cumplir nuestro objetivo como
Comité.

Por su atención, gracias.

Señoras diputadas y diputados, ¿alguno de ustedes quiere hacer uso de la
palabra?

El diputado Fernando Cuéllar;

EL C. DIPUTADO FERNANDO CUÉLLAR REYES.- Buenos días. Gracias,
Presidente.

Expresar el beneplácito por la instalación de este Comité, creo que ya el

Presidente ha expresado la importancia que tiene para la vida institucional este

Comité, que tenga los mejores resultados.

Quiero expresarle también al Presidente y a la Mesa Directiva y en mi calidad

de Vicepresidente todo el apoyo y toda la comunicación, estar muy atentos a
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que el Comité tenga siempre el quórum necesario y tenga el desarrollo que se

requiere.

Entonces, Presidente y Mesa Directiva, estamos muy contentos de que hoy se

pueda instalar este Comité y cuenten con todo el apoyo para que podamos

desarrollar las tareas.

Felicidades por este ejercicio.

EL C. PRESIDENTE. ¿Algún otro diputado o diputada?

Diputada Aleida Alavez.

LA C. DIPUTADA ALEIDA ALAVEZ RUIZ.- Gracias. Muy buenos días a todos.

Me da mucho gusto que, además de los integrantes del Comité, haya diputados

que dieron su tiempo para venir a esta instalación porque creo que la temática

que aquí nos va a abarcar obviamente corresponde a toda la Legislatura y

necesitamos ir ubicando de los grupos parlamentarios, de los diputados

mismos las inquietudes que haya con respecto a las modificaciones en cuanto

al Reglamento, es un Reglamento que no del todo tenemos pleno

conocimiento, entonces yo creo que por ahí podríamos empezar una buena

actividad como diputados para enaltecer y tener muy claro cómo se rige la

conducción en los Plenos, en las Comisiones, en los Comités de acuerdo a

nuestros Reglamentos Internos y que esto sea una primera etapa de cómo

revisar la posibilidad que tenemos en debate, en presentación, puntos de

acuerdo, de iniciativas de ley, en fin, todo esto que a lo mejor no del todo,

porque cambian siempre las modalidades de legislatura a otra, tenemos la

forma de presentarlas y esto que tengamos nosotros la posibilidad de acercar a

todos los diputados estas herramientas para que así tengamos un trabajo pleno

en nuestro desarrollo como diputados.

EL C. PRESIDENTE.- Gracias Diputada Aleida. También agradecerle la

presencia al diputado Fidel Suárez por estar aquí con nosotros. El tiempo que

nos da es muy valioso para nosotros.

Diputadas y diputados, hago de su conocimiento que el ciudadano Adrián

García Rivera será el Secretario Técnico del Comité, por lo que lo exhortamos

a cumplir sus funciones con toda cabalidad.
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Gracias.

Diputado Secretario pasemos al siguiente punto.

EL C. SECRETARIO.- Quiero informarle que se han agotado los puntos de la

orden del día.

EL C. PRESIDENTE.- Pues no me queda más que agradecerle a la diputada

Axel Vázquez, a la diputada Aleida Alavez, a la diputada Lía Limón, al diputado

Israel Betanzos Cortés, al diputado Fernando Cuellar Reyes, que todos somos

integrantes de este Comité; la presencia también de Emiliano Aguilar, de Fidel

Suárez, para que este Comité enriquezca la vida de esta Asamblea Legislativa

y que sea para bien de todos nosotros los legisladores.

Habiéndose agotado los puntos de la orden del día y agradeciendo su

presencia de todos ustedes también, siendo las 10:40 horas del día jueves 22

de octubre de 2009, declaro terminada la Sesión de Instalación del Comité de

Capacitación para el Desarrollo Parlamentario de la Asamblea Legislativa del

Distrito Federal, V Legislatura.

Muchas gracias.
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